

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Гурьянова Максима Сергеевича, доктора медицинских наук (3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения), доцента, заведующего кафедрой физической культуры и спорта федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Поздеева Анна Николаевна в 2020 г. с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Приволжский исследовательский медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Медико-профилактическое дело» и в том же году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру физической культуры и спорта в ПИМУ по специальности 3.2.3. «Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза».

С 2020 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры экономики, менеджмента и медицинского права в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования "Приволжский исследовательский медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование «Медико-социальные проблемы здоровья и образа жизни студентов медицинского ВУЗа», показала себя ответственным и вдумчивым исследователем, способным четко

определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в 21 публикации, в т.ч.: 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве высшего образования и науки Российской Федерации и 3 - в журнале, входящем в международные реферативные базы Scopus и Web of Science.

Автор принимала личное непосредственное участие в разработке и реализации всех этапов диссертационной работы, самостоятельно проводила анализ специальной медицинской литературы по направлению исследования, разработала пакет документов для сбора первичной информации, провела выкопировку из 1890 «Медицинских карт амбулаторного больного» и проанкетировала 1368 студентов медицинского вуза. Затем осуществляла статистическую обработку и научный анализ собранных материалов, разработала комплекс предложений по повышению информированности, формированию приверженности ЗОЖ и здоровьесберегающего поведения студентов медицинского вуза, в том числе среди студентов с различным уровнем здоровья.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Поздеева А.Н. показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную научно-практическую проблему, заключавшейся в разработке мероприятий по повышению информированности, формированию приверженности ЗОЖ и здоровьесберегающего поведения студентов медицинского вуза и, в конечном счете, сохранению и улучшению здоровья будущих врачей.

Поздеева Анна Николаевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Межвузовской научно-практической конференции "Университет здоровья - путь к успеху" (Нижний Новгород, 2018); Научной сессии молодых учёных и студентов "Медицинские Этюды" (Нижний Новгород, 2018); 23-ей Нижегородской сессии молодых учёных (Нижний Новгород, 2018); Всероссийской конференции молодых учёных и студентов с международным участием "VolgaMedScience" (Нижний Новгород, 2019,2020,2022); Межвузовской научно-практической конференции «Здоровье – путь к успеху» (с конкурсом работ), проводимой в рамках грантового проекта «Международный университет здоровья: путь к взаимопониманию и успеху» (при поддержке РосМолодёжь) (Нижний Новгород, 2019); Четвертой Всероссийской научно-практической конференции «Медицина и право в современных условиях»; (Нижний Новгород, 2021); VI Всероссийской межвузовской научно-практической конференции преподавателей и студентов «Актуальные вопросы организации здравоохранения» (Нижний Новгород, 2023).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Поздеева А.Н. показала себя грамотным, эрудированным преподавателем дисциплин «Общественное здоровье и здравоохранение», «Правоведение», «Коммуникативные основы фармацевтической деятельности» в том числе на английском языке. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, следует отметить, что Поздеева Анна Николаевна – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Поздеевой Анны Николаевы
«Медико-социальные проблемы здоровья и образа жизни студентов
медицинского ВУЗа» является законченным, оригинальным,
самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть
представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук
(3.2.3 - Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза), доцент, заведующий кафедрой физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

 Гурьянов Максим Сергеевич

« 01 » июня 2023 г.

Подпись доктора медицинских наук, доцента Гурьянова Максима Сергеевича заверяю:

Ученый секретарь
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России,
доктор биологических наук



 Андреева Наталья Николаевна

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России)

Почтовый адрес: 603650, город Нижний Новгород, площадь Минина и Пожарского, 10/1

Телефон: +7 (831) 422-12-50;

Факс: +7 (831) 439-01-84

e-mail: kanc@pimunn.net

сайт организации: <https://pimunn.ru>